Теги: Кредит и заем, Суд, Банкротство
Тайтл: Выдача исполнительного листа
Дескрипшн: Исполнительный лист выдается по заявлению. Получить его может истец или его представитель.

ЗАЯВЛЕНИЕ  о выдаче исполнительного листа
[bookmark: _jet8izxag3i8]Как получить исполнительный лист: магия правосудия в действии
Принятие решения судом или выдача судебного приказа не означает окончания всего процесса по делу. Следующий этап — это исполнительное производство, цель которого – взыскание убытков. В случае, когда ответчик не может или не хочет добровольно вернуть деньги, то применяется механизм принуждения к выполнению финансовых обязательств через исполнительный лист.

Давайте подробно разберем, как, кому и в какие сроки можно получить исполнительный лист, что с ним потом делать.
[bookmark: _cpl1073c8er]Что такое исполнительный лист 
Исполнительный лист (ИЛ) — ключевой документ, обеспечивающий реализацию судебного решения в практике взыскания долгов или исполнения обязательств. 
Его выдача инициирует процесс денежных удержаний с карт должника в пользу взыскателя, который будет продолжаться до полного погашения долга. 

В исполнительном листе, например, на взыскание кредитной задолженности или по алиментам, пишут данные о решении суда, участниках процесса, сумме взыскания и сроках его исполнения. Выдача этого документа регламентируется статьями 319 АПК и 428 ГПК РФ.

Кнопка: Нужен ли исполнительный лист, если получен судебный приказ? Спросите юриста!
[bookmark: _j03hi0zfxz6e]Сколько времени занимает получение исполнительного листа
Вопросы регулирования процесса выдачи ИЛ вызывают затруднения из-за отсутствия четких временных рамок в ГПК и АПК РФ. Несмотря на это, конкретные указания содержатся в Инструкции по судебному делопроизводству, действующей в районных судах. Суд обязан выписать исполнительный документ не позже следующего дня после того, как решение суда вступит в законную силу или будет возвращено из апелляции. Однако на практике приходится сталкиваться с задержками от двух недель до месяца.

Чтобы ускорить процесс получения исполнительного листа, в заявлении можно указать конкретный срок выдачи, например, 7 рабочих дней и способ, которым хотите получить документ, например, по электронной почте. 

Рекомендуем активно интересоваться статусом документа. Для этого регулярно звоните секретарю или другому ответственному сотруднику и спрашивайте, как обстоят дела с выдачей вам ИЛ.

Если сроки несоразмерно затягиваются, обратитесь с жалобой на имя председателя районного суда, указав на затягивание процесса и нарушение сроков. В качестве последней меры предусмотрена возможность личного обращения к председателю.

Метод выдачи исполнительного листа также влияет на сроки его получения. Если документ отправляется почтой, его доставка может занять около 10 дней. В случае же просьбы о выдаче на руки суд оповестит о времени и месте. Также предусмотрена возможность электронной отправки исполнительного листа, что может ускорить процесс.

При получении документа проверьте его на ошибки. Исполнительный лист должен быть оформлен на специальной бумаге с водяными знаками, иметь гербовую печать и подпись судьи.

Важно отметить, что по каждому судебному решению выдается только один исполнительный лист, за исключением случаев, когда в деле несколько ответчиков или истцов, или исполнение распространяется на разные территории. В таких ситуациях допускается выдача нескольких документов, особенно если речь идет о солидарных ответчиках, при этом в документах будет указана общая сумма долга и солидарная ответственность всех участников.

Кнопка: Что делать, если исполнительный лист не выдают ввиду загруженности судей? Уточните у юриста! 
[bookmark: _talpo05hqcza]Что нужно сделать, чтобы получить исполнительный лист
Чтобы получить исполнительный лист, необходимо сделать несколько шагов. Разберем, из чего состоит весь этот путь:

Шаг 1. Подача заявления. 

Перед тем как получить ИЛ, нужно заявить об этом в суд общей юрисдикции, мировому судье судебных участков, в районный или арбитражный суд. 

Шаг 2. Ожидание официального вступления в силу судебного решения. 

Согласно ч. 1 ст. 428 ГПК и ч. 3 ст. 319 АПК РФ, требуется время на вступление решения в силу. Если была подана апелляция, то начало срока действия решения откладывается до окончания ее рассмотрения. 

Такая процедура может быть использована должниками для замедления процесса взыскания. Иными словами, так вы сможете отодвинуть срок передачи исполнительного листа приставам и, соответственно, они начнут взыскивать деньги позже. 

Шаг 3. Подача заявления в судебную инстанцию, которая приняла решение. 

Следующим шагом является обращение в суд с заявлением о выдаче исполнительного документа. За подачу такого запроса государственная пошлина не взимается, что делает процедуру более доступной для истца.

Когда апелляционное обжалование меняет или отменяет решение суда первой инстанции, процедура запроса исполнительного листа остается прежним. Иными словами, несмотря на изменения в судебном решении, заявление о выдаче всегда подается через канцелярию суда, в который вы обращались изначально. 

После получения ИЛ кредитор подает документ в банки, на работу ответчику или, чаще всего, приставам. Так начинается процесс принудительного исполнения судебного решения. То есть с зарплаты, со счета, с карт должника будут взыскиваться деньги для покрытия долга. Если денег не хватит или их вовсе нет, то приставы начнут искать имущество для реализации его на аукционе. Вырученные деньги также пойдут на оплату долга. 

Истец может отозвать исполнительный лист, например, при оплате долга, если удалось достигнуть с должником внесудебного соглашения.

Если не удалось договориться с кредитором, нечем платить займы, то обратитесь к нашим юристам. Они оценят ситуацию и подскажут, в каком направлении нужно двигаться дальше. Часто оптимальным выходом является банкротство. Мы поможем подобрать компанию по судебному списанию долга. Юристы выполнят всю работу, пока вы занимаетесь своими делами. 

Кнопка: Что делать, если в срок получения ИЛ меня не будет в городе? Уточните у юриста!

[bookmark: _ahi8x11q2utp]Кто может получить исполнительный лист 
Получить исполнительный лист может как заявитель, так и его представитель по нотариально заверенной доверенности. Правом на получение исполнительного листа обладают различные взыскатели, в том числе:

· кредитные организации;
· физические лица;
· органы представительной власти бюджетной системы страны, например, налоговая.
[bookmark: _bwrn8jrp5si5]Может ли должник получить ИЛ

Законодательство позволяет выдавать такой документ исключительно взыскателю или его уполномоченному представителю. Это не означает, что должник остается в неведении. Основная информация о решении суда и предстоящих взысканиях содержится в резолютивной части судебного решения, копия которого предоставляется ему после заседания.

Однако, не обошлось без исключений из правила. Если должник подал встречный иск и суд принял решение в его пользу, он имеет полное право на получение копии исполнительного листа. В такой ситуации подготавливают два экземпляра исполнительного документа. Для получения должнику нужно обратиться в суд с заявлением. Оно такое же, как и у кредитора. 
[bookmark: _rm54s7to9k2n]Как составить заявление о выдаче ИЛ
Для ускорения процесса получения исполнительного листа нужно правильно составить заявление о его выдаче. Это заявление может быть подано в двух форматах: бумажном и электронном. В заявлении обязательно следует указать следующую информацию:

1. Полные данные заявителя и должника. Это включает в себя ФИО, данные удостоверения личности, страховой номер индивидуального лицевого счета, что позволит однозначно идентифицировать стороны процесса.
2. Реквизиты судебного решения. Сюда входит дата вынесения решения судом, номер дела, а также дата вступления решения в законную силу.

В тексте заявления необходимо изложить просьбу о выдаче исполнительного листа. Указывается, кому именно его выдать: заявителю лично или же направить документ для исполнения в Федеральную службу судебных приставов. Кроме того, необходимо не забыть о дате подачи заявления и личной подписи заявителя. 

Процесс рассмотрения заявления о выдаче исполнительного листа проходит без вызова сторон. Судья самостоятельно принимает решение на основании предоставленных документов. Решение судьи о выдаче исполнительного листа может быть обжаловано.
В конце статьи вы можете скачать образец заявления на выдачу исполнительного листа. 
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Заявление о выдаче исполнительного листа	Comment by Наталья Воробьева: https://юристы-в-оренбурге.рф/docs/Образец%20заявления%20о%20выдаче%20исполнительного%20листа.jpg

Кнопка: Можно ли получить дубликат исполнительного листа при его утере? Уточните у юриста!
[bookmark: _o2tio9hehyru]Как подать заявление о выдаче исполнительного листа
Подача заявления – важный этап в защите ваших прав и интересов. Осуществить это можно несколькими способами, выбор которых зависит от ваших предпочтений и возможностей. Рассмотрим каждый из них подробнее.

1. Посредством почтовой пересылки. Отправьте заявление заказным письмом с уведомлением.
2. По электронной почте. Адреса электронной почты судов можно найти в интернете. Этот способ удобен тем, что не требует физического присутствия и позволяет сэкономить время.
3. Через ГАС «Правосудие» или систему «Мой Арбитр». Эти сервисы предоставляют возможность не только подать заявление онлайн, но и отслеживать ход рассмотрения дела.
4. Лично через канцелярию суда. Если вы предпочитаете личное общение и хотите убедиться, что все документы были правильно приняты, лучшим вариантом будет подача заявления непосредственно в канцелярию суда. В этом случае рекомендуется запросить на своем экземпляре заявления печать о приеме документов.

При возникновении проблем с выплатой кредита обратитесь к нашим юристам. Консультация бесплатная. Специалисты окажут помощь по всем вопросам, касающимся урегулирования задолженностей. Вы узнаете, как законно избавиться от долгов в вашем случае. Многим подходит банкротство. В этом случае долги списываются в суде и вам не нужно будет их выплачивать. Мы поможем подобрать надежную компанию по банкротству. Специалисты будут сопровождать вас на протяжении всей процедуры и защитят ваши интересы в суде.

[bookmark: _w0pfdm7hfhig]Образцы документов:
Заявление о выдаче исполнительного листа 
[bookmark: _16eyms5y4afz]Вопрос-ответ:
В каких случаях суд выдает исполнительный лист?

Если требования содержат спор о праве, тогда нужно получать исполнительный лист. Например, при взыскании кредитной или алиментной задолженности, трудовым спорам, при разделе имущества.

Как можно получить исполнительный лист?
Исполнительный лист можно получить самостоятельно на руки, по почте.

Что потом делать с исполнительным листом?

При взыскании долга документ можно передать в банк, в котором у должника есть счета, на работу ответчику или же судебным приставам.

[bookmark: _t5cioijig4fy]Источники
КонсультантПлюс
[bookmark: _538mlj1ylzyo]Проверка
Длина текста: 9928 (без пробелов: 8586)
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Ha CBOeM 3K3eMMn/Ape 3asBeHns NeyaThb O Nprueme A0KyMEHTOB.

Mpy BO3HVKHOBEHIM MPOB/IEM C BbINATON KPEAVTa 06PATUTECH K HALLIMM KOPICTaM. KOHCy/bTaLms GecrinatHast. CrieLmancTbl oKaxyT
MOMOLLLb M0 BCeM BOMPOCaM, KaCatoLLyMCs YPErynpoBaHsi 3aJ0/XeHHOCTEN. Bbl y3HaeTe, kak 3aKOHHO U36aBIUTLCS OT A0/ITOB B BaLLeM
cydae. MHOTMM MOAXOAMT 6aHKPOTCTBO. 3TOM C/lyuae 0NN CICHIBAIOTCA B Cy/le U BaM He HyXHO BYAET X Bbina|nsate. Mel MoMoXem
M0/106PaTh HaEXHYIO KOMMaHMIO N0 6aHKPOTCTBY. CreLnanicTsl GyAyT CONPOBOXAATL BAC Ha NPOTSKEHMN BCel NMPOLIeAYPLI U 3aLMTsT
BalLV NHTepeCk! B Cyje.

Bonpoc-otseT:

B Kakuix C/lyqasix CyAs BbIAAET UCTIONHTENBHBIA INCT?

Ec/v Tpe6oBaHIs coaepxaT Criop o Npase, TOrAa HYXHO NO/ly4aTb UCONHUTENbHBIF MCT. HanpyMep, NPy B3bICKaHNM KPEAUTHOM nan
aNVIMEHTHO 3a/I0/KeHHOCTL, TPYA0BbIM Criopam, MU paszene NMyLLeCTBa.

Kak MOXHO NONyuTb NCMONHUTeNbHBIV NCT?
VICNONHTENLHBINA IMCT MOXHO NO/YHUTL CaMOCTOSTE/IbHO Ha PYKWA, MO MouTe.

YT0 MOTOM enaThb C NCMONHUTEbHBIM INCTOM?

LLokyMeHT HyXHO NepeAaTb B 6aHKi1, Ha PaGoTy OTBETHMKY, NPU B3bICKaHUN AOATa, HaMpUMep, UK MpUcTaBam.
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